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@ El sistema de la figura consiste en dos cuerpos de masas m; y msy unidos por una
cuerda inextensible que pasa a través de una polea cilindrica homogénea de masa
m,, que no posee rozamiento con su eje. Calcule la aceleraciéon de las masas. Observe

que el resultado no depende del radio de la polea.
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@ Considere un yo-yo con radio exterior R igual a 10 veces su radio interior r. El
momento de inercia Io del yo-yo respecto de su centro de masa estda dado por
Io = 1/2M R?, donde M es la masa total del yo-yo. El extremo final de la cuerda
se mantiene en reposo y ésta no desliza respecto del yo-yo.

(a) Calcule la aceleracién del centro de masa del yo-yo. ;Cémo es comparada con
g?

(b) Encuentre la tensién en la cuerda a medida que el yo-yo desciende. ;Cémo es
comparada con M g?
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